

防患于未“燃”——后勤处开展消防演练活动

为学习宣传贯彻党的二十大精神，牢固树立国家总体安全观，切实加强学校安全工作，提高对火灾的应急处置能力，11月17日，以“全国‘119’安全消防日”为契机，后勤管理处联合保卫处开展食堂消防应急疏散演练，副校长文沛先担任本次演练总指挥，后勤处、保卫处主要负责人及相关科室负责人、各餐厅负责人陪同参与。

为确保本次消防安全演练的顺利开展，2022年11月15-16日，后勤处组织各部门及食堂参加疏散演练的工作人员到现场熟悉疏散演练路线，并确定每一位工作人员的具体岗位，将疏散演练落实到每个食堂、每一层楼、每一名工作人员。随着一声哨响，演练正式开始。所有食堂员工用湿毛巾捂住口鼻、低头弯腰，迅速有序地撤离食堂，沿预定疏散路线撤离到食堂外的小广场，医护人员及时到场救助受伤人员。各食堂负责人清点人数，并向总指挥文沛先副校长汇报疏散情况和人数，整个演练活动过程有条不紊。随后，由保卫处丁辉科长为食堂员工讲解了灭火器的使用方法、原理及注意事项，现场食堂员工亲自动手进行了灭火实操演练。

本次演练为食堂员工们上了一堂生动的安全教育课。后勤处也将坚持时刻紧绷“安全弦”，持续开展安全教育及演练相关活动，为营造平安和谐的校园环境筑牢“防火墙”！



